

十九大时光

带着您的心里话去北京

本报记者 张刚

我是张刚,大众报业集团齐鲁晚报一名跑社区的记者,走千街巷进万家门,一走就是十七年。

在这十七年中,我一直努力把老百姓的声音,通过新闻报道传递出去。16日,作为一名十九大代表,我与山东团其他74名代表一起来到北京,把老百姓的声音,带到会上。

十九大,对党和国家来说,是一次历史性盛会。习近平总书记将在会上作报告。老百姓的小日子未来会是啥样,都会在这份大报告中找到

美好的答案。

作为党代表,就要参与审查这份关系我国未来发展蓝图的党代会报告,并提出建议。这让我深感压力巨大,我和山东的代表们一起,肩负的是山东660多万党员的重托,和9900多万山东老百姓的期盼。犹记得在出发前,大学退休教授杨澄树半夜来访,要我把发扬优秀齐鲁传统文化的建议捎到会上,还有不少社区党员,委托我把繁荣基层公共文化的期盼也带到会上去。广大党员干部的期盼,我们党代表应该忠实表达,及时传达好群众的声音,对得起党代表这个身份。

在赴京的高铁上,不仅仅我个人,大家都没有丝毫松懈,一路上进一步学习习总书记的系列重要讲话精神,不时讨论交流,共同研究。我也深刻感受到改革攻坚的时代,自己不可避免地产生“本领恐慌”。目前,大家伙喜欢新媒体阅读,作为一名新闻老兵,如何进行融媒体表达,把媒体的传播方式和山东改革发展波澜壮阔的故事相结合,更准确更活泼地讲好山东奋力走在前列的发展故事,更贴心更温暖地讲述百姓奋发向上的感人故事,我要学习的东西还有很多。探寻齐鲁文化之根,铸就传统文化之

魂,坚定大国文化自信,作为宣传系统的党代表,更要迅速找准自己的位置。

我想,我的感受并不是个例。随着经济社会的发展,我们老百姓的需求越来越高,大伙儿期盼有更好的教育、更稳定的工作、更满意的收入、更可靠的社会保障、更高水平的医疗卫生服务、更舒适的居住条件、更优美的环境、更丰富的精神文化生活。这对我们党提出了更高的要求,因为人民对美好生活的向往,就是党的奋斗目标。

今天,就让我们在首都,一起感受13亿多人民的心跳。



大众报业集团融媒出品



扫码看视频
听听大家的心里话

关键时期的关键会议——

世界眼中的中共十九大

中国共产党第十九次全国代表大会将于18日在北京开幕。在国际人士的眼中,这是一场在关键时期召开的关键会议。

英国《金融时报》称中共十九大为“改变全球局势的大事”;新加坡《联合早报》说它将影响地区及世界政治经济未来走向;美国《纽约时报》认为十九大对中共、对中国、对世界都具有重大意义。



10月17日,中国共产党第十九次全国代表大会举行新闻发布会,记者在现场采访拍摄。新华社发

盛会 擘画中国未来

中共十九大将讨论当代中国从哪里来、到了哪里、到哪里去等关键问题,新加坡国立大学东亚研究所所长郑永年撰文说,世界关注着,在中国共产

党领导下,在改革开放近40年后,中国在实现“两个一百年”奋斗目标的征程上,将以怎样的姿态续写辉煌与梦想?

不少媒体指出,中共党代会将着重讨论并决定在国家治理方面将会采取的基本政策。

香港《南华早报》文章说,观察家们会密切审视这次会议上

将确定的世界第二大经济体未来几年的发展轨迹,尤其是政策方向,涵盖经济、政治制度、生态环境、中共自身的发展等领域。

塔斯社北京分社社长安德烈·基里洛夫在俄罗斯《星火》周刊撰文说,中共十九大将“详细回答如何建设社会主义现代化国家的问题”。

就在本月,世界银行和国际货币基金组织调高了对中国今明两年经济增长率的预期。

法国前总理拉法兰说,“每一个社会都需要改革”,对于十九大,他希望看到“接下来五年的指导方针”,尤其是“在改革政策上走到何种程度”。

盛会 影响世界走势

当前,“和平赤字、发展赤字、治理赤字”成为摆在全人类面前的严峻挑战,尤其是民粹主义和逆全球化思潮涌动,对一些国家政策走向产生重要影响。世界面临的不确定性上升,并出现新的风险。

世界舆论普遍认为,中共十九大将对世界政治、经济和安全形势发展产生重大影响。国际社会期待中国继续为世界贡献正能量,推动世界迈向更

美好的未来。

埃及“阿拉伯埃及网”总编辑阿德尔·萨布里认为,站在中东和非洲的角度,希望中国未来外交政策更突出与中东和非洲国家的政治合作。

以色列以华传媒中心创始人兼主任裴则男说,包括以色列在内的世界各国都希望看到中国经济进一步发展,中国的稳定繁荣将让全世界受益。

中共十八大以来,中国积极参与全球治理体系建设,推动国际秩序和全球治理体系朝着更加公正合理方向发展;提出创新、协调、绿色、开放、共享五大发展理念,为其他国家和人民谋求发展提供了可供借鉴的思想资源;“一带一路”“构建人类命运共同体”“共商、共建、共享”接连被写入联合国决议,获得广泛认同。

肯尼亚内罗毕美国国际关系大学教授马查理亚·穆内内说,中国已成为维护和平与稳定的重要力量,在当今世界树立起一个负责任的大国形象。

中国共产党人在世界的东方,以全新的理念、思想和战略路径,结合博大渊深的文化底蕴,为世界开辟一种新的未来。这是世界对十九大之后中国的期待。

据新华社

盛会 在关键时期召开

当前,世界多极化深入发展,新兴市场国家和发展中国家群体崛起,中国日益走近世界舞台中心,人类追求更大发展繁荣的机遇前所未有。

另一方面,传统和非传统威胁日益突出,全球增长动能不足,逆全球化思潮泛起,人类实现持久和平和永续发展的挑战也前所未有。

在此关键当口,国际社会渴望倾听中国的声音,汲取中国的智慧。中共十九大,无疑成为世界了解中国的重要契机。

澳大利亚《悉尼先驱晨报》说,中共十九大为中国未来五年制定的重要政策将产生全球影响。

《苏维埃白俄罗斯报》资深国际编辑尼娜·罗曼诺娃认为,中国建设中国特色社会主义的新理论和新实践对全世界来说都越来越有吸引力。

在西班牙中国问题专家胡利奥·里奥斯看来,中共十九大之所以是近年来中国共产党最重要的大事之一,首先就是因为中国国内正处于现代化进程的关键阶段。





乒乓在沃

第五届中国联通乒乓球挑战赛

联通用户专享



王者归来

中国联通传统王牌赛事霸气归来,山东赛事由山东省乒乓球运动协会协办。如果你是乒乓球爱好者,如果你想与乒乓国手亲密互动,只要你是中国联通客户且符合报名条件均可参赛。

“乒乓在沃”第五届中国联通乒乓球挑战赛是联通客户专享品牌赛事,范围覆盖全国,组别设置丰富多样,更有精彩的线上活动邀您参与。

经典赛事,等你来战!

报名时间:即日起至10月31日 额满为止




线上客户俱乐部 扫码报名

“乒乓派”官方APP

联通 光宽带+ 速度+品质+智能+

200兆宽带

联通4G不限流量套餐

仅需30元/月

club.10010.com 10010